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高中数学 http://www.shuxuefudao.com

玉林高中、南宁二中
2010 届 高 三 年 级 联 考

数学试题（理）
注意事项：

    1．本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分，共150分，考试时间120分钟。

2．请将第I卷选择题的答案填涂在答题区内，第II卷将各题答在答题卷指定位置。

参考公式：

如果事件A、B互斥，那么             P(A+B)=P(A)+P(B)                        

如果事件A、B相互独立，那么         P(A·B)=P(A)·P(B)                   

如果事件A在一次试验中发生的概率是P，那么n次独立重复试验中恰好发生k次的概率[image: image211.jpg]


          

球的表面积公式  [image: image2.wmf]2

4

R

S

p

=

    其中R表示球的半径

球的体积公式    [image: image3.wmf]3

3

4

R

V

p

=

球

     其中R表示球的半径

第Ⅰ卷

一、选择题（本大题共12题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一

项是符合题目要求的）

1．若集合[image: image4.wmf]x
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B．[image: image5.wmf]3
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C．1，0，[image: image6.wmf]3
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D．0，[image: image7.wmf]3
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2．设[image: image8.wmf]2
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是实数（I为虚数单位），则[image: image9.wmf]a

等于
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A．[image: image10.wmf]2
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C．[image: image11.wmf]2
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3．已知命题[image: image12.wmf]}
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，命题[image: image14.wmf]}
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A．充分不必要条件

B．必要不充分条件


C．充要条件

D．既不充分也不必要条件

4．下列命题中正确的是



（    ）


A．平行于同一平面的两条直线必平行


B．垂直于同一平面的两个平面必平行


C．一条直线至多与两条异面直线中的一条平行


D．一条直线至多与两条相交直线中的一条垂直

5．设[image: image16.wmf]p
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6．从甲单位的3人和乙单位的2人中选出3人参加一项联合调查工作，要求这3人中两个单位的人都要有，则不同的选法共有


（    ）


A．9种
B．10种
C．18种
D．20种
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10．已知椭圆[image: image36.wmf]1
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上的一点P到左焦点的距离为[image: image37.wmf]2
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，则点P到右准线的距离为（    ）


A．[image: image38.wmf]5
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B．[image: image39.wmf]3
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11．已知[image: image40.wmf])
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12．已知[image: image41.wmf]]
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A．有最大值-9

B．有最大值9


C．有最小值-9
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第Ⅱ卷  [image: image43.jpg]
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分，把答案答在指定的位置上。
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的展开式中含有常数项，则最小的正整数n等于         。

15．已知[image: image47.wmf]ABC
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的三个项点在同一球面上，[image: image48.wmf].
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16．关于函数[image: image49.wmf])
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④定义在R的函数[image: image57.wmf])
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，且对任意的[image: image58.wmf]R
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 则4是[image: image60.wmf])
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的一个周期。

其中真命题的编号是          。

三、解答题：本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

17．（本小题满分10分）已知A，B，C，分别是[image: image61.wmf]ABC

D

的三个角，向量[image: image62.wmf])
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垂直。  [image: image64.jpg]
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   （1）求[image: image66.wmf]A
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的大小；

   （2）求函数[image: image67.wmf]]
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18．（本小题满分12分）大学毕业生小明到甲、乙、丙三个单位应聘，其被录用的概率分别为[image: image68.wmf].
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（各单位是否录用他相互独立，允许小明被多个单位同时录用）

   （1）求小明没有被录用的概率；

   （2）设录用小明的单位个数为[image: image69.wmf]x

，求[image: image70.wmf]x

的分布列和它的数学期望。

19．（本小题满分12分）直三棱柱ABC—A1B1C1中，[image: image71.wmf],
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点D1是B1C1的中点。

   （1）求证：[image: image72.wmf];
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   （2）求二面角[image: image73.wmf]B
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20．（本小题满分12分）已知a为实数，函数[image: image74.wmf]).
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   （2）若函数[image: image79.wmf])
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的图象上有与x轴平行的切线，求a的取值范围。

21．（本小题满分12分）

        已知双曲线[image: image80.wmf])
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的直线到原点的距离是[image: image81.wmf].
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   （1）求双曲线的方程；

   （2）已右直线[image: image84.wmf])
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交双曲线于C、D不同的两点，且C、D都在以B为圆心的圆上，求k的值。

22．（本小题满分12分）

已知数列[image: image85.wmf]}
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   （1）求数列[image: image90.wmf]}
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参考答案

一、选择题

1—5  DBBCC  6—10  ABDDC  11—12  AA

二、填空题

13．[image: image96.wmf]5
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      14．5         15．[image: image97.wmf]3

      16．①④

三、解答题
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18．解：①设未被选中的概率为P1，
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19．解（1）取BC的中点D，连结AD、DD1，由直棱柱的性质得[image: image121.wmf]1
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   （2）取BC的中点D（3，3，0），
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